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На основу члана 43 став 1 тачка 50 Статута Универзитета 
у Београду (“Гласник Универзитета у Београду“, број бр. 201/18, 
207/19, 213/20, 214/20, 217/20, 230/21, 232/22, 233/22, 236/22, 241/22, 
243/22, 244/23, 245/23, 247/23, 251/23, 258/24, 260/25 и 262/25), Сенат 
Универзитета у Београду, на седници одржаној 26. новембра 2025. 
године, усвојио је

СТРАТЕГИЈА ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗАЦИЈЕ 
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 
ЗА ПЕРИОД 2025-2030. ГОДИНA

Увод: Изазови и редефинисање приоритета

Изазови са којима се суочава савремени свет, попут пандемија, 
глобалних миграција, климатских промена, неједнакости, доступности 
информација и релевантности извора информисања, имају велики 
утицај на све аспекте људске егзистенције.

Сви ови изазови наметнули су потребу и обавезу да се 
редефинишу односи који данас владају у свету, и то кроз:

- редефинисање односа једних према другима
- редефинисање односа према планети
- редефинисање односа према технологији

Образовање и његова интернационализација препознати су као 
начин да се превазиђу препреке, редефинишу ови односи и разумеју 
механизми који на глобалном нивоу утичу на локалне активности што 
је један од предуслова за савладавање изазова и напредак друштва.

Задаци

У складу са наведеним, концепт Образовања грађанина света 
постао је кључни тренд у савременом образовању и поставио је пред 
образовне системе и институције у свету, и тиме и пред Универзитет у 
Београду, следеће задатке:

•	прилагођавање курикулума и информисање студената о 
глобалним изазовима и проблемима кроз промоцију људских права, 
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учење о окружењу и природи, географији и историји, неједнакости 
која влада у свету

•	подучавање студената критичком размишљању, конструктивном 
решавању проблема, разумевању другачијих перспектива, тимском 
раду, сарадњи са припадницима других култура

•	изградња система вредности који промовише свеобухватно 
виђење света, поштовање разлика, отвореност и праведност

Као институција која препознаје и прати савремену динамику 
развоја образовања и науке у свету, Универзитет у Београду своје 
активности и усмерења прилагођава актуелним кретањима и новим 
потребама, редефинишући Стратегију интернационализације и 
прилагођавајући је све бржим глобалним променама свих сегмената 
друштва, истовремено чинећи искорак ка афирмацији и стварању 
позитивне слике у свету не само Универзитета у Београду, већ и 
Републике Србије.

Принципи којима се руководи Универзитет у Београду

Глобални токови и савремене тенденције на међународној 
сцени високог образовања као и национално и регионално окружење 
и традиционална отвореност Универзитета ка свету, дефинисали су 
следеће принципе којима се руководи Универзитет у Београду:

•	академска изврсност
•	друштвена одговорност
•	одрживост и одговорно руковођење
•	интер и мултидисциплинарност
•	вредности као што су једнакост и инклузија

Све наведено има за циљ очување традиције Универзитета у 
Београду као водеће високошколске институције у региону Југоисточне 
Европе која нуди висок ниво образовања и научно-истраживачког 
рада, пратећи савремене токове у друштву, по чему је у оквирима наше 
државе препознат као универзитет од националног значаја
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Стратешки циљеви Универзитета у Београду

Промене приоритета и традиционална отвореност ка свету 
наметнуле су потребу да се основни циљ интернационализације на 
Универзитету у Београду - да припреми студенте и запослене да заједно 
живе, раде и уче у глобалном друштву - унапреди утврђивањем нових 
стратешких циљева:

1.	привлачење најбољих студената из региона, Европе и света
2.	повећање броја студената и запослених са међународним 

искуством
3.	стварање инклузивног окружења
4.	развијање и повећање броја стратешких међународних 

партнерстава
5.	стварање нових програма у циљу развоја предузетништва

Привлачење најбољих студената из региона, Европе и света

Једносмерне миграције и одлив мозгова доводе до демографске 
транзције, истовремено смањујући број стручног и високо-образованог 
кадра у разним областима, као и број студената, и самим тим отежавају 
размену идеја, технолошки напредак и интернационализацију 
образовања. Повећање броја страних студената могао би да буде један 
од начина да се одговори овим изазовима са којима се суочава цело 
друштво и последично Универзитет у Београду као важан чинилац 
образовног система Републике Србије. Као једну од кључних активности 
за реализацију овог циља, Универзитет у Београду препознаје развој и 
активну промоцију атрактивне образовне понуде која прати савремене 
светске трендове у областима од значаја за институцију и друштво у 
целини и акредитована је и на страним језицима.

Повећање броја студената и запослених са међународним 
искуством

Повећање броја студената и запослених са међународним 
искуством представља један од начина за ширење мреже партнерских 
институција Универзитета у Београду и стварање дугорочних веза 
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са водећим високошколским институцијама широм света. Студенти 
и запослени, као најбољи амбасадори представљају и промовишу 
Унивезитет у Београду у свету и омогућују јачање сарадње са 
универзитетима у региону, Европи и шире и праћење глобалних 
трендова у области образовања и науке потпомажући на тај начин 
развој Универзитета у Београду. 

Повећање броја студената и запослених са међународним 
искуством је од кључне важности за развој економије и савременог 
друштва у целини. Студенти и запослени са међународним искуством 
често постају лидери у својим областима, са способностима да се 
успешно носе са глобалним изазовима. Инвестирање у образовање и 
мобилност, као и развој инфраструктуре за подршку, могу значајно 
побољшати конкурентност како Универзитета у Београду, тако и 
Републике Србије у глобалном контексту.

Бољи пласман на светским ранг-листама и самим тим 
повећање видљивости Универзитета у Београду на међународном 
плану представљају очекивани резултат остварења овог циља. 
Универзитет у Београду би стога требало даље активно да ради на 
промоцији међународног искуства као кључног фактора за лични и 
професионални развој својих студената и запослених, који би са собом 
носили економски и социјални напредак и конкурентност.

Стварање инклузивног окружења

Стварање инклузивног окружења на Универзитету у Београду 
један је од најважнијих стратешких циљева и подразумева стварање 
амбијента у којем се сви појединци, без обзира на своје различитости, 
осећају прихваћено, поштовано и равноправно.

У циљу стварања инклузивног окружења на Универзитету у 
Београду, требало би пре свега едуковати све релевантне чиниоце у овом 
процесу како би могли да препознају и разумеју различитости у култури, 
способностима, образовању и другим аспектима људских идентитета, 
развијају емпатију, поштовање и уважавање различитих искустава. 
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Инклузија треба да буде уграђена у све аспекте живота – од 
прилагођавања наставних метода у академској средини, преко 
обезбеђивање једнаког приступа образовању и запошљавању, до 
подизања свести шире друштвене заједнице о томе шта је инклузија и 
који могу бити њени крајњи доприноси, како Универзитету у Београду, 
тако и друштву у целини.

Стварање инклузивног окружења није само етичка обавеза, већ 
и начин да се повећају иновације, креативност и продуктивност у 
свим аспектима живота. Сви појединци, када се осећају прихваћено 
и поштовано, имају веће шансе да допринесу друштву на позитиван 
начин.

Развијање и повећање броја стратешких међународних 
партнерстава

Стратешко планирање међународних партнерстава један је од 
кључних аспеката за развој институције у целини. Стратешки приступ 
потенцијалној сарадњи, који подразумева пажљиво и прецизно 
утврђивање интереса, приоритета, могућности и циљева свих 
учесника у сарадњи, предуслов је за стварање чврстих и одрживих 
веза између Универзитета у Београду и партнерских институција у 
свету. Кроз проверу изводљивости, одрживости, компатибилности, 
исплативости и других параметара релевантних за остваривање ових 
циљева, Универзитет у Београду и све његове чланице успоставиће 
трајну и успешну сарадњу са партнерима у иностранству. 

Учешће у међународним програмима у домену наставе и науке 
кроз стратешки приступ стварању нових партнерстава и циљевима 
сваког појединачног пројекта омогућиће јачање капацитета, олакшати 
размену знања и креирање заједничке академске понуде, јачање 
сарадње у науци и већу мобилност студената и запослених на 
Универзитету у Београду те довести до позитивних трансформација и 
побољшања на индивидуалном и институционалном нивоу.
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Стварање нових програма у циљу развоја предузетништва

Нове перспективе и савремене тенденције у домену 
предузетништва на националном и глобалном нивоу у последњој 
деценији додатно су нагласиле значај високог образовања и научно-
истраживачким и образовним институцијама доделиле улогу лидера 
у стварању предузетничког начина мишљења као једног од главних 
покретача економског раста и развоја друштва.

Курсеви, обуке и програми који прате пут од идеје до реализације 
и инспиришу предузетнички дух и креативно размишљање 
студената и запослених на Универзитету у Београду кроз сарадњу са 
институцијама из света, локалним заједницама и друштвом у целини, 
представљају једну од окосница треће мисије универзитета. Пратећи 
своју богату традицију отворености ка свету, развој предузетничких 
знања и вештина на Универзитету у Београду кроз одговарајућу обуку 
и увођење нових програма са међународном димензијом, поспешиће 
не само иновације већ и последично, кроз трансфер технологије и 
комерцијализацију резултата, створити могућности за креирање нових 
послова и отварање нових радних места.

Закључак

Реализација планова и даљих активности везаних за 
интернационализацију образовања и науке Универзитета у Београду 
захтева сарадњу државних институција, приватног сектора, 
финансијских организација и друштва у целини. Стварање нових 
програма у циљу развоја интернационализације и даљег отварања 
Универзитета према савременим токовима у свету подразумева 
дизајнирање и имплементацију идеја и иновација са међународном 
димензијом чиме ће се подстаћи раст и унапредити све активности 
које се реализују на Универзитету у Београду. Правовремена подршка 
напорима Универзитета у Београду током различитих фаза овог 
процеса може значајно утицати на то да се превазиђу изазови и 
постигну планирани циљеви и задаци.
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Све активности и циљеве наведене у овом документу 
Универзитет у Београду спроводиће савесно и одговорно, у складу 
са интерним прописима и регулативама, поштујући све законе 
Републике Србије, ослањајући се на релевантне националне 
стратегије, и усвајајући најбоље праксе са којима се сусреће у својим 
многобројним међународним активностима и партнерствима, а све 
у најбољем интересу свих учесника и у сврху постизања циљева 
интернационализације. 

(Београд, 26. новембар 2025. године; Број: 06-4247/6-2025)

	 ПРЕДСЕДНИК СЕНАТА 
	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 43 став 1 тачка 50 Статута Универзитета 
у Београду (“Гласник Универзитета у Београду“, број бр. 201/18, 
207/19, 213/20, 214/20, 217/20, 230/21, 232/22, 233/22, 236/22, 241/22, 
243/22, 244/23, 245/23, 247/23, 251/23, 258/24, 260/25 и 262/25), Сенат 
Универзитета у Београду, на седници одржаној 26. новембра 2025. 
године, усвојио је

СТРАТЕГИЈУ МОБИЛНОСТИ УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 
за период 2025-2030. годинa

Увод: Нова реалност

Универзитет у Београду препознаје и прати савремену динамику 
развоја образовања и науке, као и све брже промене свих сегмената 
друштва, и у складу са тим, своје активности и усмерења прилагођава 
променама и новим потребама. Пратећи захтеве савремених тенденција 
на међународној сцени високог образовања, посебно је наглашен значај 
компетентности, одговорности, стратешког планирања, као и брзе 
и високе прилагодљивости образовних система захтевима кључних 
актера, на првом месту привреде, и трендовима који недвосмислено 
воде високошколске институције ка све интензивнијем мећународном 
умрежавању и усклађивању процедура, приступа и програмске понуде, 
како би се не само студирање, већ и научно-истраживачки рад и 
сарадња са привредом несметано одвијали унутар општег академског 
простора, који одавно надилази националне границе. Додатно, техничка 
прилагођавања наставе и сарадње настала током и након Ковид-19 
пандемије, показала су се као ресурсно исплатива, и универзитети 
широм света су наставили да развијају и дифернцирају облике наставе 
и да уводе новине у своје стандардне понуде. Када се у обзир узме и низ 
других, важних фактора, попут тенденције ка економској итнеграцији 
тржишта, све веће диверзификације професионалних окружења, као 
и подразумевања глобалне мобилности, очекивано је да је потреба за 
интернационализацијом образовања тренутно достигла највиши ниво. 

Због свега наведеног и насталих промена преиспитани су 
постојећи механизми и сви пратећи сервиси високог образовања, од 



Година LXIII, број 265, 10. децембар 2025. 9

којих су интернационализација и мобилност под директним утицајем 
све чешћих и динамичнијих промена у глобалним оквирима. С обзиром 
на то, интернационализација и мобилност нераскидиво су везане за 
стратешко управљање ресурсима.

Разлози за редефинисање стратегије мобилности и постављање 
нових окосница

Почев од 2008. године и програма Erasmus Mundus External Co-
operation Window, као и свих наредних циклуса Еразмус програма, 
Универзитет у Београду стекао је значајно искуство и експертизу у 
спровођењу међународних програма мобилности. Сви ови програми 
још чвршће су повезали велики европски и међународни образовни 
простор и у њега унели бројне новине.

У контексту интернационализације и мобилности Универзитет 
у Београду је био посебно усмерен на активности везане за промену 
статуса Републике Србије у оквиру Еразмус+ програма, учешће 
Универзитета у Београду у универзитетској мрежи Circle-U. Додатно, 
правац који је заузела европска академска заједница јасно је видљив 
из иницијатива попут Међународне кредитне мобилности унутар 
Еразмус+ програма (Erasmus+ International Credit Mobility - ICM) или 
Европске универзитетске алијансе, где се универзитети позиционирају 
као прекогранични епицентри знања.

Све наведено наметнуло је потребу за редефинисањем Стратегије 
мобилности и утврђивањем нових циљева и задатака.

1. Повећање броја страних студената
2. Дигитализација
3. Инклузија
4. Јачање сарадње у оквиру Circle U. 

Циљеви и задаци

1. Повећање броја страних студената
Размена и долазак страних студената један су од кључних фактора 

у спровођењу интернационализације и у складу су са стратешким 
плановима Универзитета у Београду.
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Већи број страних студената води ка јачању међународне 
позиције и повећању опште видљивости Универзитета у Београду 
као средишта размене идеја на Западном Балкану и у ширем региону. 
Истовремено, страни студенти својом културном и стручном 
разноликошћу доприносе разноликости у мишљењу и разноврсности 
идеја што се додатно огледа у приступу решавању научних и 
истраживачких проблема, а представља и посебну мотивацију за 
развој и осавремењивање дигиталних пракси и капацитета на самом 
Универзитету. На тај начин негује се интердисциплинарност као 
један од најважнијих аспеката савременог образовања која, заједно са 
разноликошћу и инклузијом, представља тренд у образовању и науци 
у водећим светским институцијама.

Дугорочно, повећањем бројем страних студената, Универзитет 
у Београду шири своју мрежу партнерских институција и страни 
студенти након повратка у своје земље настављају да негују блиске 
везе са Универзитетом у Београду кроз сопствени рад и охрабривање 
млађих сарадника да сарађују са Универзитетом у Београду.

У складу са наведеним кључно је:
– повећање броја студијских програма на енглеском и другим 

страним језицима
– планирање и спровођење већег броја БИП програма на 

Универзитету у Београду
– акредитовање заједничких студијских програма са 

институцијама у иностранству

2. Дигитализација
Универзитет у Београду припремио је оквир дигиталне 

трансформације пратећи смернице и нове захтеве које је поставио 
европски образовни простор са циљем да унапреди образовање, 
истраживање и сервисе које нуди својим студентима и запосленима, 
укључујући и административно управљање пројектима мобилности. 
Дигитална трансформација доноси интеграцију постојећих 
софтверских решења на Универзитету у Београду са онима у оквиру 
европског образовног простора. Ово омогућује превазилажење 
изазова у реализацији мобилности у области високог образовања, 
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унапређење сарадње Универзитета у Београду и његових партнерских 
институција са циљем повећања обима мобилности и унапређења 
научно-истраживачког рада и иновација.

У складу са тим, дефинисане су следеће кључне активности:
1. Јачање техничких и дигиталних капацитета у целини
2. Обука свих учесника у реализацији мобилности
3. Припрема дигиталног садржаја за реализацију комбиноване и 

виртуелне мобилности
4. Прилагођавање процедура за остваривање свих врста 

мобилности

У контексту свега наведеног, Универзитет у Београду ће се 
у наредном периоду усмерити ка реализацији следећих циљева и 
задатака:

•	трансформација МобиОн платформе за мобилност у 
свеобухватни информациони систем за међународну сарадњу 
Универзитета у Београду

•	увођење виртуелних мобилности у циљу омасовљавања учешћа 
студената и запослених у овим програмима

•	постављање оквира за повећање броја студијских програма на 
даљину

3. Инклузија
Нове међународне тенденције и приступи високом образовању 

донели су и нове могућности за укључивање припадника недовољно 
заступљених група у програме мобилности. Сходно томе, у циљу 
проширивања постојећих и стицања нових знања и искустава, 
Универзитет у Београду активно ради на стратешком усмеравању 
мобилности ка партнерским институцијама које су водеће у овој 
области у свету. Додатно, унапређење процеса дигитализације и 
нови дигитални алати омогућили су већу инклузију учесника којима 
је потребна додатна подршка у програме мобилности. У наредном 
периоду Универзитет ће се још више фокусирати на промоцију 
мобилности учесника којима је потребна додатна подршка као 
и пружање информација о конкретној подршци која је доступна 
наведеним групама учесника.
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4. Јачање сарадње у оквиру Circle U. 
Учешће у водећим универзитетским асоцијацијама, алијансама и 

удружењима једно је од примарних опредељења Универзита у Београду, 
што обезбеђује боље позиционирање у међународним оквирима, као и 
лакшу сарадњу и комуникацију са страним партнерима и заједнички 
рад на решавању специфичних проблема и унапређењу наставе, 
научно-истраживачког рада и иновација. Универзитет у Београду је 
2019. године постао члан престижне универзитетске Алијансе Cir-
cle-U. коју чини скоро пола милиона студената и 40.000 наставника 
и истраживача. 2023. године Circle-U пројекат је ушао у свој други 
циклус који ће трајати до 2030. године.

Срж другог циклуса Circle-U. пројекта јесте креирање 
разноврсне академске понуде у различитим научним областима која 
би свим учесницима пружила прилику да у оквиру Алијансе реализују 
мобилности и, уз поједностављење административних процедура, 
олакшала трансфер између партнерских институција.

Ослањајући се на експертизу својих запослених у промоцији 
мобилности и могућности за учешће у активностима са међународном 
димензијом, Алијанса ће допринети остваривању бољег академског 
искуства учесника и на тај начин омогућити њихов професионални 
развој са нагласком на мултидисциплинарност.

Како су студентске и наставне мобилности један од важних 
механизама реалзације циљева Алијансе, Универзитет у Београду ће 
наставити да опредељује део Еразмус+ мобилности ка партнерским 
универзитетима - чланицама Алијансе.

У складу са преузетим обавезама и одговорностима, а у контексту 
глобалних околности, Универзитет у Београду остаје посвећен 
реализацији циљева који обухватају: 

•	Унапређење механизама и пракси који су довели до свих до 
сада остварених резултата

•	Реализација максималног броја доступних мобилности, 
као важног инструмента за остваривање циљева Стратегије 
интернационализације и стратешких циљева даљег развоја 
Универзитета у Београду
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•	Јачање одрживости остварених сарадњи кроз стратешко 
усмеравање мобилности

•	Стратешки приступ проблему одлива мозгова: повећање 
могућности за запослење кроз међународно искуство учесника на 
мобилности кроз студије и праксе, као препорука за локалне компаније, 
посебно чланице привредних комора са којима Универзитет у Београду 
има сарадњу

•	Промоцију Универзитета у Београду на међународним 
тржиштима од интереса у циљу повећања броја страних студената, 
заједничког научно-истраживачког рада, унапређења наставе

•	Промоција бренда и повећање видљивости Универзитета у 
Београду у међународним оквирима

Све активности и циљеве наведене у овом документу 
Универзитет у Београду спроводиће савесно и одговорно, у складу са 
интерним прописима и регулативама, поштујући све законе Републике 
Србије, ослањајући се на релевантне националне стратегије, и 
усвајајући најбоље праксе са којима се сусреће у својим многобројним 
међународним активностима и партнерствима, а све у најбољем 
интересу свих учесника у реализацији мобилности.

(Београд, 26. новембар 2025. године; Број: 06-4247/5-2025)

	 ПРЕДСЕДНИК СЕНАТА 
	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 98 Закона о високом образовању („Службени 
гласник РС”, бр. 88/17, 27/18 – др. закон, 73/18, 67/19, 6/20 – др. 
закони, 11/21 – аутентично тумачење, 67/21 – др. закон, 67/21 и 76/23) 
и члана 43 став 1 тачка 31 Статута Универзитета у Београду Београду 
(„Гласник Универзитета у Београду”, бр. 201/18, 207/19, 213/20, 214/20, 
217/20, 230/21, 232/22, 233/22, 236/22, 241/22, 243/22, 244/23, 245/23, 
247/23, 251/23, 258/24, 260/25 и 262/25), a на предлог Већа за студије 
при Универзитету у Београду, Наставно-научног већа Фармацеутског 
факултета, Наставно-научног већа Правног факултета, Наставно и 
научно-уметничког већа Архитектонског факултета, Сенат Универзитета 
у Београду, на седници одржаној 26. новембра 2025. године, донео је

О Д Л У К У  
О ИЗМЕНИ и ДОПУНИ ОДЛУКЕ О РАСПИСИВАЊУ КОНКУРСА 

за упис студената на студије првог, другог и трећег степена за 
школску 2025/2026. годину, на студијске програме чији су носиоци 

факултети у саставу Универзитета у Београду.

(1) У конкурсу за упис у школској 2025/2026. години, расписаном 
на седници Сената Универзитета, одржаној 7. јула 2025. године врши 
се измена броја студената за упис на:

студијски програм мастер академских студија: 

– на студијски програм Климатске промене и адаптација на 
климатске промене – на српском језику (60 ЕСПБ) у складу са Уверењем 
о акредитацији студијског програма број 612-00-00156/7/2024-03 од 
19. новембра 2024. године, уписаће се 29 студената, 5 на терет буџета 
и 24 самофинансирајућа студента, док ће се на на студијски програм 
мастер академских студија Климатске промене и адаптација на 
климатске промене – на енглеском језику (60 ЕСПБ) уписати укупно 1 
самофинансирајући студент;

– на студијски програм ХИГИЈА - Здравље и благостање током 
животног века – на енглеском језику (120 ЕСПБ) у складу са Уверењем 
о акредитацији студијског програма број 612-00-00262/4/2025-03 од 
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18. новембра 2025. године, уписаће се укупно 25 самофинансирајућих 
студената; 

– студијски програм Менаџмент јавних набавки – на енглеском 
језику (60 ЕСПБ) у складу са Уверењем о акредитацији студијског 
програма број 612-00-00178/9/2024-03 од 10. децембра 2025. године, 
реализоваће се са почетком у пролећном семестру;

студијски програм докторских академских студија:

– на студијски програм Архитектура и урбанизам – на српском 
језику (180 ЕСПБ) у складу са Уверењем о акредитацији број 612-
00-00466/5/2020-03 од 20. маја 2021. године уписаће се укупно 23 
студента, 3 на терет буџета и 20 самофинансирајућих студената, док 
ће се на студијски програм докторских академских студија 

Архитектура и урбанизам – на енглеском језику (180 ЕСПБ) 
уписати укупно 2 самофинансирајућа студента.

Образложење

У складу са предлогом Већа за студије при Универзитету, одлука 
број 06-3901/XII-2.1 од 5. новембра 2025. године, Наставно-научног 
већа Фармацеутског факултета, одлука број 2211/1 од 14. октобра 2025. 
године, Наставно-научног већа Правног факултета, одлука број 132/41 
од 24. новембра 2025. године и Наставно и научно-уметничког већа 
Архитектонског факултета, одлука број 01-609/2-4 од 24. новембра 
2025. године, и врши се измена и допуна Одлуке о расписивању 
конкурса за упис студената на студије првог, другог и трећег степена 
за школску 2025/2026. годину, на студијске програме чији су носиоци 
факултети у саставу Универзитета у Београду, број 06-2668/3-2025 од 
7. јула 2025. године.

(Београд, 28. новембар 2025. године; Број: 06-4247/4 -2025)

	 ПРЕДСЕДНИК СЕНАТА 
	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 99 Закона о високом образовању („Службени 
гласник РС”, бр. 88/17, 73/18, 67/19, 67/21 и 76/23), и члана 84 став 1 и 2 
Статута Универзитета у Београду („Гласник Универзитета у Београду”, 
бр. 201/2018, 207/2019, 213/2020, 214/2020, 217/2020, 230/2021, 
232/2022, 233/2022, 236/2022, 241/2022, 243/2022, 244/2023, 245/2023, 
247/2023, 251/2023, 258/2024, 260/2025 и 262/2025), на предлог Већа 
за студије при Универзитету у Београду, Наставно-научног већа 
Фармацеутског факултета, Наставно-научног већа Правног факултета, 
Наставно и научно-уметничког већа Архитектонског факултета, Сенат 
Универзитета у Београду, на седници одржаној 26. новембра 2025. 
године, донео је 

О Д Л У К У 
о измени и допуни Одлуке о броју студената који се уписују на 

студијске програме који се организују на Универзитету, односно 
на високошколским јединицама у његовом саставу, за школску 

2025/2026. годину

(1) УТВРЂУЈЕ СЕ измена и допуна броја студената који се 
уписују на студијске програме на Универзитету у Београду, односно на 
високошколским јединицама у његовом саставу, за школску 2025/2026. 
годину: 

–	У складу са Уверењем о акредитацији студијског програма број 
612-00-00156/7/2024-03 од 19. новембра 2024. године, на студијски 
програм мастер академских студија Климатске промене и адаптација 
на климатске промене – на српском језику (60 ЕСПБ) који се изводи на 
Универзитету у Београду, уписаће се укупно 29 студената, 5 на терет 
буџета и 24 самофинансирајућа студента, док ће се на на студијски 
програм мастер академских студија Климатске промене и адаптација 
на климатске промене – на енглеском језику (60 ЕСПБ) уписати укупно 
1 самофинансирајући студент.

–	У складу са Уверењем о акредитацији заједничког студијског 
програма број 612-00-00262/4/2025-03 од 18. новембра 2025. године, 
на студијски програм мастер академских студија ХИГИЈА - Здравље 
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и благостање током животног века – на енглеском језику (120 ЕСПБ) 
који се изводи на Фармацеутском факултету, уписаће се укупно 25 
самофинансирајућих студената.

–	У складу са Уверењем о акредитацији студијског програма број 
612-00-00466/5/2020-03 од 20. маја 2021. године, на студијски програм 
докторских академских студија Архитектура и урбанизам – на српском 
језику (180 ЕСПБ) који се изводи на Архитектонском факултету, уписаће 
се укупно 23 студента, 3 на терет буџета и 20 самофинансирајућих 
студената, док ће се на студијски програм докторских академских 
студија Архитектура и урбанизам – на енглеском језику (180 ЕСПБ) 
уписати укупно 2 самофинансирајућа студента.

Образложење

У складу са предлогом Већа за студије при Универзитету, одлука 
број 06-3901/XII-2.1 од 5. новембра 2025. године, Наставно-научног 
већа Фармацеутског факултета, одлука број 2211/1 од 14. октобра 
2025. године и Наставно и научно-уметничког већа Архитектонског 
факултета, одлука број 01-609/2-4 од 24. новембра 2025. године врши 
се измена и допуна Одлуке о броју студената који се уписују на 
студијске програме који се организују на Универзитету, односно на 
високошколским јединицама у његовом саставу, за школску 2025/2026. 
годину, број 06-560/5-2025 од 19. фебруара 2025. године.

(Београд, 28. новембар 2025. године; Број: 06-4247/3-2025)

	 ПРЕДСЕДНИК СЕНАТА 
	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члaнa 2. и члaна 3. став 1. Правилника о условима 
и поступку додељивања звања и правима професора емеритуса 
(„Гласник Универзитета у Београду“, бр. 206/18, 213/20 и 250/23), 
Сенат Универзитета у Београду, на седници одржаној 26. новембра 
2025. године донео је

О Д Л У К У 
о утврђивању броја кандидата којима може бити додељено звање 

професор емеритус у школској 2025/2026. години

1. У текућој школској 2025/2026. години може се доделити звање 
професор емеритус за 8 кандидата, професора у пензији Универзитета 
у Београду, и то за по 2 кандидата из сваке од четири групације 
факултета.

2. Предлог за доделу звања професор емеритус подноси се до 15. 
марта 2026. године.

3. На основу ове одлуке ректор Универзитета упутиће позивно 
писмо свим факултетима Универзитета у Београду.

(Београд, 26. новембар 2025. године; Број: 612-4355/1-25)

	 ПРЕДСЕДНИК СЕНАТА 
	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу чл. 167 и 170 Закона о општем управном поступку 
(„Службени гласник РС”, бр. 18/2016, 95/2018 – аутентично тумачење 
и 2/2023 – одлука Уставног суда), чл. 75 ст. 2 Закона о високом 
образовању („Службени гласник РС”, бр.88/17, 27/18– други закон, 
73/18, 67/19, 6/20– други закон, 6/20– други закони, 11/21–аутентично 
тумачење, 67/21– други закон, 67/21, 76/23 и 19/25), чл. 43 и 44 Статута 
Универзитета у Београду („Гласник Универзитета у Београду”, бр. 
201/18, 207/19, 213/20, 214/20, 217/20, 230/21, 232/22,233/22, 236/22, 
241/22, 243/22, 244/23, 245/23, 247/23, 251/23, 258/24 и 260/25), члана 
25 Правилника о начину и поступку стицања звања и заснивања радног 
односа наставника Универзитета у Београду („Гласник Универзитета 
у Београду”, бр.237/22, 240/22 и 242/22), разматрајући жалбу др 
Јадранке Оташевић бр.61202-3593/1-25 од 1. октобра 2025. године на 
решење Већа научних области друштвено-хуманистичких наука број 
61202-2429/4-25 од 16. септембра 2025. године, Сенат Универзитета, 
поступајући као другостепени орган, на седници одржаној 20. октобра 
2025. године, донео је

Р Е Ш Е Њ Е

1. ОДБИЈА СЕ као неоснована жалба др Јадранке Оташевић на 
решење Већа научних области друштвено-хуманистичких наука бр. 
61202-2429/4-25 од 16. септембра 2025. године

2. ПОТВРЂУЈЕ СЕ решење Већа научних области друштвено-
хуманистичких наука бр. 61202-2429/4-25 од 16. септембра 2025. 
године

3. Ова одлука је коначна.

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију („Факултет“) 
је 26. марта 2025. године у публикацији ,,Послови“ , објавио конкурс за 
избор у звање ванредног професора за ужу научну област Поремећаји 
говора, језика и комуникације у логопедији, због истека изборног 
периода. На конкурс се пријавио један кандидат.
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Реферат Комисије за припрему реферата о пријављеним 
кандидатима стављен је на увид јавности 16. маја 2025. године на 
интернет страници Факултета и у Библиотеци Факултета.

На основу предлога Комисије за припрему реферата о пријављеним 
кандидатима, Изборно веће Факултета, на седници одржаној 10. јуна 
2025. године, донело је одлуку о утврђивању предлога да се кандидат 
др Бојана Дрљан изабере у звање ванредног професора. 

Факултет је 1. јула 2025. године доставио Универзитету 
комплетан захтев за избор у звање на прописаним обрасцима.

Веће научних области друштвено-хуманистичких наука („Веће“), 
на седници одржаној 9. јула 2025. године разматрало je целокупну 
документацију у вези са предлогом Факултета да се др Бојана Дрљан 
изабере у звање ванредног професора за ужу научну област Поремећаји 
говора, језика и комуникације у логопедији. Веће је утврдило да 
кандидаткиња испуњава услове прописане чл. 74 и 75 Закона о високом 
образовању, чл. 135 Статута Универзитета у Београду, као и услове 
прописане Правилником о минималним условима за стицање звања 
наставника на Универзитету у Београду и донело је одлуку о избору 
др Бојане Дрљан у звање ванредног професора на Универзитету у 
Београду – Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију за ужу 
научну област Поремећаји говора, језика и комуникације у логопедији 
(одлука бр. 61202-2429/2-25).

Против наведене одлуке жалбу је изјавила др Јадранка Оташевић 
21. јула 2025. године. Веће је на седници одржаној 16. септембра 2025. 
године констатовало да у складу са чланом 25. Правилника о начину 
и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника 
Универзитета у Београду, само кандидат пријављен на конкурс за избор у 
звање који није задовољан одлуком већа научних области, може да изјави 
жалбу Сенату, посредством Већа. У предметном случају, жалиља није 
учесник на конкурсу (кандидат пријављен на конкурс), тако да не постоји 
правни основ за разматрање навода из предметне жалбе. Како Веће не 
може да поступа по жалби која је изјављена од стране неовлашћеног 
лица, донето је решење којим се одбацује жалба др Јадранке Оташевић 
на одлуку Већа научних области друштвено-хуманистичких наука, број: 
61202-2429/2-25 од 9. јула 2025. године као недозвољена, јер је изјављена 
од стране лица које није овлашћено за подношење жалбе.
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На ово решење др Јадранка Оташевић је изјавила жалбу 
број 61202-3593/1-25 од 1. октобра 2025. године. Поступајући као 
другостепени орган, Сенат Универзитета, на седници одржаној 20. 
октобра 2025. године, разматрао је списе предмета и утврдио да је 
Веће правилно спровело поступак и да је побијано решење законито 
и правилно. Како у жалби није наведен разлог којим би се оспоравало 
решење Већа бр. 61202-2429/4-25 од 16. септембра 2025. године, нити 
образложено због чега се подносилац сматра странком у поступку, 
жалба је неоснована из следећег разлога: 

Чланом 25. Правилника о начину и поступку стицања звања 
и заснивања радног односа наставника Универзитета у Београду 
прописано је да само кандидат пријављен на конкурс за избор у 
звање који није задовољан одлуком већа научних области, може да 
изјави жалбу Сенату, посредством Већа. У предметном случају, с 
обзиром да не испуњава наведени услов, јер жалиља није учесник на 
конкурсу (кандидат пријављен на конкурс), жалиља није имала право 
на изјављивање жалбе на одлуку Већа бр. 61202-2429/2-25 од 9. јула 
2025. године.

Да би жалба кандидата била прихваћена потребно је, у складу 
са Статутом Универзитета, да гласа већина од укупног броја чланова 
Сената. Сенат броји 52 члана. Од 35 присутних чланова Сената у 
моменту гласања, за прихватање жалбе др Јадранке Оташевић није 
гласао ниједан члан Сената, а против прихватања жалбе било је 35 
чланова Сената.

На основу свега наведеног донета је одлука као у изреци.

Поука о правном средству:
Против ове одлуке може се покренути управни спор пред 

Управним судом у Београду у року од 30 дана од дана достављања.

(Београд, 20. октобар 2025. године; Број: 61202-3593/2-25)

	 ПРЕДСЕДНИК СЕНАТА 
	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу чл. 75 ст. 2 Закона о високом образовању („Службени 
гласник РС”, бр. 88/17, 27/18 – други закон, 73/18, 67/19, 6/20 – други 
закон, 6/20 – други закони, 11/21 –аутентично тумачење, 67/21 – други 
закон, 67/21, 76/23 и 19/25), чл. 43 ст. 1 тач. 23 и чл. 44 ст. 4 Статута 
Универзитета у Београду („Гласник Универзитета у Београду”, бр. 
201/18, 207/19, 213/20, 214/20, 217/20, 230/21, 232/22,233/22, 236/22, 
241/22, 243/22, 244/23, 245/23, 247/23, 251/23, 258/24, 260/25 и 262/25), 
члана 25 став 6 Правилника о начину и поступку стицања звања и 
заснивања радног односа наставника Универзитета у Београду („Гласник 
Универзитета у Београду”, бр. 237/22, 240/22 и 242/22), Правилника о 
минималним условима за стицање звања наставника на Универзитету 
у Београду („Гласник Универзитета у Београду”, бр. 192/16, 195/16, 
197/17, 199/17, 203/18, 223/21 и 259/24) и Мишљења Већа научних 
области медицинских наука наука 02-01 Број 61202-2758/4-25 са седнице 
одржане 16. септембра 2025. године, разматрајући жалбе кандидата др 
Бранислава Олуића 02-01 број 61202-2758/2-25 од 21. јула 2025. године 
и 02-01 број 61202-2758/3-25 од 25. јула 2025. године на одлуку Већа 
научних области медицинских наука 02-01 број 61202-2758/2-25 од 8. 
јула 2025. године, Сенат Универзитета, поступајући као другостепени 
орган, на седници одржаној 20. октобра 2025. године, донео је

О Д Л У К У

1. ОДБИЈАЈУ СЕ као неосноване жалбе кандидата др Бранислава 
Олуића на одлуку Већа научних области медицинских наука 02-01 
број 61202-2758/2-25 од 8. јула 2025. године.

2. ПОТВРЂУЈЕ СЕ одлука Већа научних области медицинских 
наука 02-01 број 61202-2758/2-25 од 8. јула 2025. године 

3. Ова одлука је коначна.

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

Медицински факултет („Факултет“) је 11. септембра 2024. године 
у публикацији „Послови” објавио конкурс за избор у звање доцента за 
ужу научну област Хирургија са анестезиологијом (општа хирургија-
ургентна хирургија), због потреба Факултета.
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Реферат Комисије за припрему Реферата о пријављеним 
кандидатима стављен је на увид јавности 3. фебруара 2025. године на 
сајту Факултета и огласној табли Факултета.

На основу предлога Комисије за припрему Реферата о 
пријављеним кандидатима, Изборно веће Факултета, на седници 
одржаној 2. јула 2025. године, донело је одлуку о утврђивању предлога 
да се кандидат др Срђан Мијатовић изабере у звање доцента.

Факултет је 3. јула 2025. године доставио Универзитету 
комплетан захтев за избор у звање на прописаним обрасцима.

Универзитет је комплетну документацију коју је доставио 
Факултет ставио на web страницу Универзитета 3. јула 2025. године.

Веће научних области медицинских наука, на седници одржаној 
8. јула 2025. године разматрало је захтев Факултета и утврдило да 
кандидат испуњава услове прописане чл. 74 и 75 Закона о високом 
образовању, чл. 135 Статута Универзитета у Београду, као и услове 
прописане Правилником о минималним условима за стицање звања 
наставника на Универзитету у Београду.

Одлука Већа научних области медицинских наука („Веће“) са 
поуком о правном леку отправљена је Факултету ради достављања 
кандидатима пријављеним на конкурс.

На ову одлуку кандидат др Бранислав Олиуић благовремено је 
изјавио жалбе, а Веће је уз жалбе кандидата доставило и своје Мишљење 
са седнице одржане 16. септембра 2025. године („Мишљење“).

Поступајући као другостепени орган, Сенат Универзитета, 
на седници одржаној 20. октобра 2025. године, разматрао је жалбе 
кандидата др Бранислава Олуића и Мишљење Већа и утврдио да су 
жалбе неоснованe из следећих разлога: 

У жалбама др Бранислав Олуић је истакао да закључак Комисије 
за припрему реферата („Комисија“) не садржи јасне и конкретно 
наведене педагошке, стручне и научне квалитете предложеног 
кандидата др Срђана Мијатовића у односу на др Владимира 
Арсенијевића и др Бранислава Олуића. Др Олуић у жалбама наводи 
да је у оспореном закључку Комисије претходио реферат и табела 
Комисије из које је јасно и недвосмислено видљиво да је укупан ИФ 
његових радова убедљиво највећи (25,234) у односу на предложеног 
кандидата др Мијатовића који има 14,881.
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Подносилац жалби такође наводи да је у реферату Комисија 
начинила низ грешака где је, по његовом мишљењу, директно 
умањила његов стручни и научни рад и да је и поред тих недостатака 
и даље према реферату боље рангирани кандидат од преостала два 
кандидата. Даље у жалбама др Бранислав Олуић наводи постајање 
сукоба интереса чланова Комисије.

Веће је на седници одржаној 16. септембра 2025. године, након 
разматрања и детаљне анализе целокупне документације закључило 
да су наводи жалиоца неосновани из следећих разлога:

Веће сматра у потпуности исправним закључак дат од стране 
Комисије да сви кандидати задовољавају обавезне и изборне 
услове прописане Законом о високом образовању и Правилником о 
минималним условима за стицање звања наставника на Универзитету 
у Београду („Гласник Универзитета у Београду“ бр. 192/16, 195/16, 
199/17, 203/18, 223/21 и 259/24) за избор у звање доцента. Комисија је 
у Одговору на примедбе оспорила примедбе на Реферат у току трајања 
увида јавности и истакла да, након сагледавања свих релевантних 
чињеница, једногласно остаје у свему при свом примарном мишљењу 
у вези са предлогом др Срђана Мијатовића за избор у звање доцента за 
ужу научну област Хирургија са анестезиологијом (општа хирургија-
ургентна хирургија), посебно имајући у виду педагошке, стручне и 
научне квалитете пријављених кандидата. У складу са наведеним, 
Веће је и прихватило предлог Изборног већа Факултета и донело 
одлуку да се кандидат др Срђан Мијатовић, изабере у звање доцента за 
ужу научну област Хирургија са анестезиологијом (општа хирургија-
ургентна хирургија).

У погледу навода у жалбама који се односе на здравствени 
рад подносиоца жалби у здравственој установи, Веће је прихватило 
закључак у одговору Комисије на примедбе, да ови наводи нису 
релевантни за одлучивање приликом избора у звање наставника.

У вези навода о постојању сукоба интереса кандидата др Олуића 
са члановима Комисије, Веће сматра исправним закључак дат у 
одговору Комисије на примедбе, да кандидат који је учесник конкурса, 
захтев за изузеће чланова Комисије подноси по доношењу одлуке о 
расписивању конкурса и именовању комисије за припрему реферата, у 
складу са чланом 8. Правилника о начину и поступку стицања завања 
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и заснивања радног односа наставника Универзитета у Београду. О 
овом захтеву се одлучује на првој наредној седници Изборног већа, а 
не кад Комисија сачини реферат.

На седници Већа научних области медицинских наука, одржаној 
8. јула 2025. године, размотрен је целокупан материјал који је достављен 
уз предлог Медицинског факултета за избор др Срђана Мијатовића у 
звање доцента, за ужу научну област Хирургија са анестезиологијом 
(општа хирургија-ургентна хирургија), који садржи и благовремено 
изјављен приговор једног од учесника на конкурсу, др Бранислава 
Олуића, затим одговор који је на приговор дала Комисија за припрему 
реферата по овом конкурсу и Веће је једногласно са 16 гласова „за“ 
присутних чланова, донело одлуку о избору др Срђана Мијатовића 
у звање доцента јер испуњава услове прописане чл. 74 и 75 Закона о 
високом образовању, чл. 135 Статута Универзитета у Београду, као и 
услове прописане прописане Правилником о минималним условима 
за стицање звања наставника на Универзитету у Београду.

Веће броји 20 чланова. Од 14 присутних чланова Већа за усвајање 
жалби није гласао ниједан члан Већа, док је 14 чланова Већа гласало 
против. За усвајање жалбе је било потребно 11 гласова „за“.

Сенат је у потпуности прихватио наводе из Мишљења Већа са 
седнице одржане 16. септембра 2025. године. Да би жалба кандидата 
била прихваћена потребно је, у складу са Статутом Универзитета, да 
гласа већина од укупног броја чланова Сената. Сенат броји 52 члана. 
Од 35 присутних чланова Сената у моменту гласања, за прихватање 
жалбе др Бранислава Олуића није гласао ниједан члан Сената, а 
против прихватања жалбе било је 35 чланова Сената.

На основу свега наведеног донета је одлука као у изреци.

Поука о правном средству:
Против ове одлуке може се покренути управни спор пред 

Управним судом у Београду у року од 30 дана од дана достављања.

(Београд, 20. октобар 2025. године; Број: 61202-2758/5-25)

	 ПРЕДСЕДНИК СЕНАТА 
	 Р Е К Т О Р
	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 58 став 3 тачка 2 Закона о високом образовању 
(„Сл. гласник РС”, бр. 88/17, 27/18 – др. закон, 73/18, 67/19, 67/21, 
76/23 и 19/25), члана 43 став 1 тачка 4 Статута Универзитета у 
Београду („Гласник Универзитета у Београду“, број 201/18, 207/19, 
213/20, 214/20, 217/20, 230/21, 232/22, 233/22, 236/22, 241/22, 243/22, 
244/23, 245/23, 247/23, 251/23, 258/24, 260/25 и 262/25), а у складу са 
одлуком Сената о начину образовања програмских савета („Гласник 
Универзитета у Београду“, број 161/11-пречишћен текст и 147/12), 
а на предлог Већа за интердисциплинарне, мултидисциплинаре и 
трансдисциплинарне студије бр. 06-53/IV/4.1-25 од 26. септембра 
2025. године, Сенат Универзитета у Београду, на седници одржаној 
20. октобра 2025. године, донео је

О Д Л У К У 
О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА ПРОГРАМСКОГ САВЕТА 

ЗА ИНТЕРДИСЦИПЛИНАРНЕ ДОКТОРСКЕ  
АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ 

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ: Биомедицинско инжењерство и 
технологије (180 ЕСПБ)

I

Разрешава се чланства у Програмском савету: 
1. проф. др Љубица Константиновић, Медицински факултет, 

председник

II

Именује се из реда чланова Програмског савета: 
1. др Саша Радовановић, научни саветник, Институт за 

медицинска истраживања, председник
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III

Именује се из реда чланова Програмског савета: 
1. др Милица Ђурић, виши научни сарадник, Иновациони центар 

Електротехнички факултет, заменик председника

(Београд, 21. октобар 2025. године; Број: 06-3708/4.1/2-2025)

	 ПРЕДСЕДНИК СЕНАТА 
	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 58 став 3 тачка 2 Закона о високом образовању 
(„Службени гласник РС”, бр. 88/17, 73/18, 67/19, 67/21, 76/23 и 19/25), 
члана 43 став 1 тачка 4 Статута Универзитета у Београду („Гласник 
Универзитета у Београду“, број 201/18, 207/19, 213/20, 214/20, 217/20, 
230/21, 232/22, 233/22, 236/22, 241/22, 243/22, 244/23, 245/23, 247/23, 
251/23, 258/24, 260/25 и 262/25), а у складу са одлуком Сената о 
начину образовања програмских савета („Гласник Универзитета у 
Београду“, број 161/11-пречишћен текст и 147/12), а на предлог Већа 
за интердисциплинарне, мултидисциплинаре и трансдисциплинарне 
студије бр. 06-53/V/5.1-25 од 19. новембра 2025. године, Сенат 
Универзитета у Београду, на седници одржаној 26. новембра 2025. 
године, донео је

О Д Л У К У 
О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ЧЛАНОВА ПРОГРАМСКОГ САВЕТА 

ЗА ИНТЕРДИСЦИПЛИНАРНЕ ДОКТОРСКЕ  
АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ: 

Историја и филозофија природних наука и технологијје (180 ЕСПБ)

I

Разрешава се чланства у Програмском савету: 
1. проф. др Александар Петровић, Филолошки факултет, 

председник

II

Именује се из реда чланова Програмског савета: 
1. проф. др Милош Ковић, Филозофски факултет, председник
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III

Именује се за члана Програмског савета: 
1. доц. др Иван Рајковић, Филолошки факултет

(Београд, 2. децембар 2025. године; Број: 06-4247/5.1/2-2025)

	 ПРЕДСЕДНИК СЕНАТА 
	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 61 Статута Универзитета у Београду („Гласник 
Универзитета у Београду“, бр. 201/2018, 207/2019, 213/2020, 214/2020, 
217/2020, 230/2021, 232/2022, 233/2022, 236/2022, 241/2022, 243/2022, 
244/2023, 245/2023, 247/2023 и 251/23) и члана 10 Правилника о 
поступку утврђивања етичке одговорности на Универзитету у Београду 
(„Гласник Универзитета у Београду“, бр. 229/21), а на предлог ректора, 
Сенат Универзитета на седници одржаној 20. октобра 2025. године, 
донео је

О Д Л У К У

1. Разрешава се чланства у Одбору за професионалну етику 
Илија Тодоровић, студент Технолошко-металуршког факултета.

2. За члана Одбора за професионалну етику из реда студентских 
представника именује се Илија Тодоровић, студент Технолошко-
металуршког факултета.

3. Мандат члана Одбора из тач. 2 ове одлуке траје годину дана.

(Београд, 20. октобар 2025. године; Број: 06-3708/3-25)

	 ПРЕДСЕДНИК СЕНАТА 
	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 60 став 1 Статута Универзитета у Београду 
(„Гласник Универзитета у Београду“, бр. 201/18, 207/19, 213/20, 
214/20, 217/20, 230/21, 232/22, 233/22, 236/22, 241/22, 243/22, 244/23, 
245/23, 247/23, 251/23, 258/24, 260/25 и 262/25), Сенат Универзитета у 
Београду, на седници одржаној 20. октобра 2025. године, донео је

О Д Л У К У

Именује се Комисија за припрему Нацрта поделе наука у 
Републици Србији, у саставу:

1. проф. др Владимир Н. Цветковић, проректор за науку, 
Универзитет у Београду

2. проф. др Александра Милић Лемић, Универзитет у Београду, 
Стоматолошки факултет

3. проф. др Марија Караникић Мирић, Универзитет у Београду, 
Правни факултет

4. проф. др Александар Јововић, Универзитет у Београду, 
Машински факултет

5. проф. др Игор Пашти, Универзитет у Београду, Факултет за 
физичку хемију

6. др Мирјана Михаиловић, Институт за биолошка истраживања 
„Синиша Станковић“

7. Владимир Марковић, Служба за студије и науку, Универзитет 
у Београду

II

Задатак Комисије је да у сарадњи са факултетима припреми 
универзитетски предлог Нацрта поделе наука у Републици Србији.

(Београд, 20. октобар 2025. године; Број: 06 -3708/4-25)

	 ПРЕДСЕДНИК СЕНАТА 
	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 43, став 1, тачка 57 Статута Универзитета у 
Београду („Гласник Универзитета у Београду“, бр. 201/18, 207/19, 
213/20, 214/20, 217/20, 230/21, 232/22, 233/22, 236/22, 241/22, 243/22, 
244/23, 245/23, 247/23, 251/23, 258/24, 260/25 и 262/25) и члана 15 и 
16 Правилника о дисциплинској одговорности студената Универзитета 
у Београду („Гласник Универзитета у Београду“, бр. 189/16), Сенат 
Универзитета, на седници одржаној 26. новембра 2025. године, донео је

О Д Л У К У 

Разрешавају се:
1. проф. др Далибор Ђукић, Правни факултет, дужности 

председника Дисциплинске комисије Универзитета,
2. др Иван Ђокић, доцент, Правни факултет, дужности заменика 

председника Дисциплинске комисије Универзитета,
3. проф. др Александра Илић, Факултет безбедности, дужности 

заменика члана др Ивана Ђокића, доцента.

II

Именују се:
1. др Иван Ђокић, доцент, Правни факултет, за председника 

Дисциплинске комисије Универзитета,
2. проф. др Александра Илић, Факултет безбедности, за заменика 

председника Дисциплинске комисије Универзитета,
3. проф. др Далибор Ђукић, Правни факултет, за заменика члана 

проф. др Александре Илић. 

(Београд, 26. новембар 2025. године; Број: 06-4247/7-25)

	 ПРЕДСЕДНИК СЕНАТА 
	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 43 став 1 тачка 57 Статута Универзитета у 
Београду („Гласник Универзитета у Београду“, бр. 201/18, 207/19, 
213/20, 214/20, 217/20, 230/21, 232/22, 233/22, 236/22, 241/22, 243/22, 
244/23, 245/23, 247/23, 251/23, 258/24, 260/25 и 262/25), Сенат 
Универзитета у Београду, на седници одржаној 20. октобра 2025. 
године, усвојио је

З А К Љ У Ч А К

Изменама и допунама Закона о високом образовању, 
усвојеним у марту текуће године, начињен је искорак у унапређењу 
институционалног оквира за финансирање високог образовања у 
Србији. Ипак, да би био успостављен систем финансирања високог 
образовања, који ће бити предвидљив, ефикасан, правичан и 
транспарентан, те доприносити Уставом и Законом загарантованој 
аутономији универзитета, неопходна је доследна и потпуна примена 
Закона о високом образовању, што је у претходном периоду изостало. 
Такође је неопходно довршити активности на унапређењу правно-
нормативног оквира који уређује питања финансирања високог 
образовања. Имајући у виду претходно речено, посебно указујемо на 
неопходност поштовања одредби чл. 69 Закона о високом образовању, 
које недвосмислено предвиђају обавезу државе да високошколским 
установама чији је оснивач обезбеди покриће сталних трошкова у 
целости, сразмерног дела трошкова материјала и покриће свих трошкова 
који произилазе из примене Посебног колективног уговора за високо 
образовање. Напомињемо да је у претходном делу године држава као 
оснивач високошколским установама са закашњењем обезбедила 
средства за покриће тек мањег дела сталних трошкова и трошкова 
материјала, док су средства за покриће трошкова за финансирање права 
из Колективног уговора обезбеђена само за поједине врсте права. У 
таквим условима онемогућено је кредибилно планирање реализације 
финансијских токова. Што се правно-нормативног аспекта тиче, ради 
уређења система финансирања, неопходно је и доношење нове Уредбе 
о нормативима и стандардима услова рада универзитета и факултета 
за делатности које се финансирају из буџета, уз учешће и сагласност 
високошколских установа.
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Универзитет у Београду исказује подршку иницијативама 
и активностима усмереним на уређење система финансирања 
високог образовања на начин који ће унапредити предвидљивост и 
расположивост средстава, те унапредити ефикасност и транспарентност 
у коришћењу јавних средстава генерално, и то искључиво на начин 
који не би (директно или индиректно) ограничавао функционисање и 
уставну аутономију универзитета.

Ефикасна примена система Система за припрему, извршење, 
рачуноводство и извештавање (СПИРИ) у високом образовању, које се по 
својој организацији, начину рада и разноликости пословних активности 
знатно разликује од осталих нивоа образовања, претпоставља 
претходно обезбеђење нормативних, кадровских и информатичких 
предуслова. Подсећамо да је последња радионица Министарства 
финансија за увођење система СПИРИ за високошколске установе 
одржана крајем 2024. године и да је том приликом у непосредном 
разговору идентификован велики број отворених нормативних и 
техничких питања, о чијем решавању до сада нисмо обавештени. Осим 
тога, примена СПИРИ подразумева и надоградњу или замену постојеће 
информатичке инфраструктуре високошколских установа, уз ревизију 
и организацију рада и тока пословних процеса, за шта је неопходно 
обезбедити кадровске и финансијске ресурсе. С обзиром на деценијско 
потпуно или делимично замрзавање запошљавања на административним 
пословима, као и непредвидљивости финансијских токова повезаних с 
поштовањем Закона о високом образовању, обезбеђење тих предуслова 
представља значајан изазов и ефективно ограничење. Најзад, суштина 
примене СПИРИ односи се на реализацију пословних и финансијских 
трансакција у складу с претходно дефинисаним планом. У том погледу, 
основни предуслов за примену овог система јесте доследно поштовање 
Закона о високом образовању и других правних аката, чиме би се 
омогућило адекватно планирање и реализација финансијских токова 
високошколских установа.

Дописом Министарства просвете од 2. октобра 2025. године 
високошколске установе обавештене су да ће се с применом СПИРИ 
у високом образовању почети од 1. јануара 2026. године. У ситуацији 
када нису обезбеђени претходно наведени услови, сматрамо да примена 



Година LXIII, број 265, 10. децембар 2025. 35

СПИРИ од почетка наредне календарске године није могућа будући 
да би довела до готово потпуног застоја у реализацији пословних и 
финансијских трансакција на високошколским установама. Сходно 
томе, захтевамо одлагање примене СПИРИ у високом образовању уз 
интензивирање рада на обезбеђењу предуслова за његову ефикасну 
имплементацију када се за то буду стекли услови.

Имајући у виду претходно речено, предлажемо формирање 
стручног радног тела, које би чинили представници ресорних 
министарстава (финансија и просвете), као и универзитета чији је 
оснивач држава. Радно тело би имало задатак да: а) размотри модалитете 
и динамику примене СПИРИ (укључујући и могућности фазне 
примене); б) идентификује сва отворена питања у вези с применом 
СПИРИ у високом образовању и изради план решавања тих питања; 
в) организује надоградњу постојећег СПИРИ софтвера у складу с 
потребама његове примене; г) помогне у координацији активности 
и организацији обука и д) прати имплементацију решавања датих 
питања. По успешном решавању свих отворених питања и обезбеђењу 
нормативних, кадровских, техничких и финансијских услова, о чему 
би процењивало поменуто тело, могло би се приступити постепеној 
имплементацији датог система у роковима који буду договорени.

На крају истичемо да Универзитет у Београду стоји на 
располагању да својим активним учешћем допринесе раду поменутог 
тела, као и активностима на изради софтвера и нових подзаконских 
аката којима се уређује систем финансирања високог образовања. Уз 
то, Универзитет у Београду поново исказује своју спремност да узме 
активно учешће у раду посебне радне групе за израду нове уредбе 
којом би се дефинисали нормативи, стандарди и оперативна правила 
финансирања.

(Београд, 20. октобар 2025. године; Број: 06-3708/5-25)

	 ПРЕДСЕДНИК СЕНАТА 
	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 43 став 1 тачка 57 Статута Универзитета у 
Београду („Гласник Универзитета у Београду“, бр. 201/18, 207/19, 
213/20, 214/20, 217/20, 230/21, 232/22, 233/22, 236/22, 241/22, 243/22, 
244/23, 245/23, 247/23, 251/23, 258/24, 260/25 и 262/25), Сенат 
Универзитета у Београду, на седници одржаној електронским путем, 
6. октобра 2025. године, усвојио је

З А К Љ У Ч А К

Сенат Универзитета у Београду изражава неслагање са Нацртом 
поделе наука у Републици Србији који је припремио Национални 
савет за научни и технолошки развој. Иако је Универзитет у Београду 
високошколска установа од националног значаја и место на којем 
настаје највећи део научне продукције у Србији, Сенат је са овим 
документом упознат искључиво путем неформалне комуникације 
чиме је ускраћена могућност учешћа у јавној расправи. 

Сенат Универзитета сматра да изостављање највећег и водећег 
универзитета у земљи из поступка разматрања акта који се непосредно 
односи на његову основну делатност није само погрешно и штетно, 
већ и апсурдно. Класификација наука у Србији директно одређује 
оквире вредновања и финансирања научних истраживања, пројектну 
политику, као и поступке акредитације универзитета, факултета и 
научних института. Примена предложене поделе наука, уколико 
би се усвојила у оваквом облику, угрозила би стабилност система 
вредновања и могла би довести до дисконтинуитета у финансирању и 
развоју бројних научних области. 

Сенат Универзитета у Београду закључује да садржај и 
начин усвајања предложеног Нацрта нису у складу са интересима 
и потребама научноистраживачке и високошколске делатности у 
Републици Србији. Такође, остају отворена питања о сврсисходности 
и разлозима доношења реченог документа, поготово ако се то чини 
без непосредног учешћа академске заједнице. 
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Имајући у виду наведено, Сенат предлаже Националном савету 
за научни и технолошки развој да повуче Нацрт поделе наука и да, 
у духу отворености и сарадње, успостави дијалог са релевантним 
академским чиниоцима ради постизања сагласности о сврси и 
садржају будућег акта.

(Београд, 7. октобар 2025. године; Број: 06-3620/3-25)

	 ПРЕДСЕДНИК СЕНАТА 
	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 57 става 13 Закона о високом образовању („Службени 
гласник РС”, бр. 88/17, 73/18, 67/19, 67/21, 76/23 и 19/25) и члана 43 став 
1 тачка 45 Статута Универзитета у Београду („Гласник Универзитета у 
Београду”, бр. 201/18, 207/19, 213/20, 214/20, 217/20, 230/21, 232/22, 
233/22, 236/22, 241/22, 243/22, 244/23, 245/23, 247/23, 251/23, 258/24, 
260/25 и 262/25), а на основу Мишљења Одбора за статутарна питања 
број: 612-3505/2-25 од 13. октобрa 2025. године, Сенат Универзитета у 
Београду, на седници одржаној 20. октобра 2025. године, донео је

О Д Л У К У

1. ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ на Одлуку о изменама и допунама 
Статута Универзитета у Београду – Географског факултета, број: 1349, 
коју је донео Савет Факултета на седници одржаној 23. септембра 
2025. године.

2. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у 
гласилу „Гласник Универзитета у Београду“. 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е
Географски факултет („Факултет“) доставио је Универзитету 

у Београду Одлуку о изменама и допунама Статута Факултета, коју 
је донео Савет Факултета на седници одржаној 23. септембра 2025. 
године, ради давања сагласности, на основу члана 43 став 1 тачка 45 
Статута Универзитета.

Одбор за статутарна питања Универзитета, на седници одржаној 
13. октобра 2025. године, разматрао је Одлуку о изменама и допунама 
Статута Факултета и дао позитивно мишљење о усклађености Одлуке 
са Статутом Универзитета.

Сенат Универзитета, на седници одржаној 20. октобра 2025. 
године, прихватио је мишљење Одбора за статутарна питања и донео 
одлуку као у изреци.

(Београд, 20. октобар 2025. године; Број: 612-3505/3-25)

	 ПРЕДСЕДНИК СЕНАТА 
	 Р Е К Т О Р
	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 57 става 13 Закона о високом образовању („Службени 
гласник РС”, бр. 88/17, 73/18, 67/19, 67/21, 76/23 и 19/25) и члана 43 став 
1 тачка 45 Статута Универзитета у Београду („Гласник Универзитета у 
Београду”, бр. 201/18, 207/19, 213/20, 214/20, 217/20, 230/21, 232/22, 
233/22, 236/22, 241/22, 243/22, 244/23, 245/23, 247/23, 251/23, 258/24, 
260/25 и 262/25), а на основу Мишљења Одбора за статутарна питања 
број: 612-3988/2-25 од 20. новембрa 2025. године, Сенат Универзитета у 
Београду, на седници одржаној 26. новембра 2025. године, донео је

О Д Л У К У

1. ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ на Одлуку о изменама и допунама 
Статута Универзитета у Београду – Факултета за специјалну едукацију 
и рехабилитацију, број: 2/34, коју је донео Савет Факултета на седници 
одржаној 20. октобра 2025. године.

2. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у 
гласилу „Гласник Универзитета у Београду“. 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију („Факултет“) 
доставио је Универзитету у Београду Одлуку о изменама и допунама 
Статута Факултета, коју је донео Савет Факултета на седници одржаној 
17. - 20. октобра 2025. године, ради давања сагласности, на основу 
члана 43 став 1 тачка 45 Статута Универзитета.

Одбор за статутарна питања Универзитета, на седници одржаној 
20. новембра 2025. године, разматрао је Одлуку о изменама и допунама 
Статута Факултета и дао позитивно мишљење о усклађености Одлуке 
са Статутом Универзитета.

Сенат Универзитета, на седници одржаној 26. новембра 2025. 
године, прихватио је мишљење Одбора за статутарна питања и донео 
одлуку као у изреци.

(Београд, 26. новембар 2025. године; Број: 612-3988/3-25)

	 ПРЕДСЕДНИК СЕНАТА 
	 Р Е К Т О Р
	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 57 става 13 Закона о високом образовању („Службени 
гласник РС”, бр. 88/17, 73/18, 67/19, 67/21, 76/23 и 19/25) и члана 43 став 
1 тачка 45 Статута Универзитета у Београду („Гласник Универзитета у 
Београду”, бр. 201/18, 207/19, 213/20, 214/20, 217/20, 230/21, 232/22, 
233/22, 236/22, 241/22, 243/22, 244/23, 245/23, 247/23, 251/23, 258/24, 
260/25 и 262/25), а на основу Мишљења Одбора за статутарна питања 
број: 612-3993/2-25 од 20. новембрa 2025. године, Сенат Универзитета у 
Београду, на седници одржаној 26. новембра 2025. године, донео је

О Д Л У К У

1. ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ на Одлуку о изменама и допунама 
Статута Универзитета у Београду – Физичког факултета, број: 441/1, 
коју је донео Савет Факултета на седници одржаној 26. септембра 
2025. године.

2. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у 
гласилу „Гласник Универзитета у Београду“. 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

Физички факултет („Факултет“) доставио је Универзитету у 
Београду Одлуку о изменама и допунама Статута Факултета, коју 
је донео Савет Факултета на седници одржаној 26. септембра 2025. 
године, ради давања сагласности, на основу члана 43 став 1 тачка 45 
Статута Универзитета.

Одбор за статутарна питања Универзитета, на седници одржаној 
20. новембра 2025. године, разматрао је Одлуку о изменама и допунама 
Статута Факултета и дао позитивно мишљење о усклађености Одлуке 
са Статутом Универзитета.

Сенат Универзитета, на седници одржаној 26. новембра 2025. 
године, прихватио је мишљење Одбора за статутарна питања и донео 
одлуку као у изреци.

(Београд, 26. новембар 2025. године; Број: 612-3993/3-25)

	 ПРЕДСЕДНИК СЕНАТА 
	 Р Е К Т О Р
	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 58 став 3 тачка 2 Закона о високом образовању 
(„Службени гласник РС”, бр. 88/2017, 27/2018 – др. закон,73/2018, 
67/2019, 6/2020 – др. закони, 11/2021 – аутентично тумачење, 67/2021 
– др. закон, 67/2021, 76/2023 и 19/2025), члана 43 тачка 4 Статута 
Универзитета у Београду („Гласник Универзитета у Београду“, број 
201/18, 207/19, 213/20, 214/20, 217/20, 230/21, 232/22, 233/22, 236/22, 
241/22, 243/22, 244/23, 245/23, 247/23, 251/23, 258/24, 260/25 и 
262/25), а у складу са Правилником о доношењу студијског програма 
(„Гласник Универзитета у Београду“, број 139/07), на предлог Већа 
за интердисциплинарне, мултидисциплинаре и трансдисциплинарне 
студије бр. 06-53/IV/2.1-25 од 19. новембра 2025. године, Сенат 
Универзитета у Београду, на седници одржаној 26. новембраа 2025. 
године, донео је

О Д Л У К У

1. ДОНОСЕ СЕ измене и допуне студијског програма мастер 
академских студија: Географски информациони системи (60 ЕСПБ), 
на српском језику.

2. НОСИЛАЦ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА из става 1. ове одлуке 
је Географски факултет Универзитета у Београду.

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

Географски факултет је дана 09. септембра 2025. године поднео 
Универзитету у Београду предлог измена и допуна студијског 
програма из тачке 1. ове одлуке, који је акредитован одлуком Комисије 
за акредитацију и проверу квалитета бр. 612-00-01053/2019-06 
од 21. марта 2019. год. Измене се односе на усклађивање са новим 
стандардима за акредитацију студијских програма. 

Наставно-научно веће Географског факултета на седници 
одржаној 09. септембра 2025. године, утврдило је предлог измена и 
допуна студијског програма у складу са стандардима за акредитацију 
студијских програма.

Веће за интердисциплинарне, мултидисциплинаре и 
трансдисциплинарне студије, на седници одржаној 19. новембра 2025. 
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године размотрило је предлог за доношење измене и допуне студијског 
програма и донело предлог одлуке, што је Сенат и усвојио, те је донета 
одлука као у изреци.

(Београд, 2. децембар 2025. године; Број: 06-4247/2.1/2-2025)

	 ПРЕДСЕДНИК СЕНАТА 
	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 77 Закона о високом образовању („Службени 
гласник РС”, бр. 88/2017, 27/2018 – др. закон, 73/2018, 67/2019, 6/2020 – 
др. закони, 11/2021 – аутентично тумачење, 67/2021 – др. закон, 67/2021, 
76/2023 и 19/2025), члана 43 став 1 тачка 40 Статута Универзитета у 
Београду („Гласник Универзитета у Београду”, бр. 201/18, 207/19, 
213/20, 214/20, 217/20, 230/21, 232/22, 233/22, 236/22, 241/22, 243/22, 
244/23, 245/23, 247/23, 251/23, 258/24, 260/25 и 262/25) и члана 4 
Правилника о условима и начину ангажовања гостујућег професора 
на Универзитету у Београду („Гласник Универзитета у Београду”, 
бр. 135/07, 178/14 и 241/22), а на предлог Економског факултета 
од 2. октобра 2025. године и предлог Већа групације друштвено-
хуманистичких наука од 13. октобра 2025. године, Сенат Универзитета 
у Београду, на седници одржаној 20. октобра 2025. године, донео је

О Д Л У К У
БИРА СЕ др Александар Стајковић, редовни професор 

Универзитета у Висконсину - Мадисон, Висконсинска школа пословних 
наука, у звање гостујућег професора Универзитета у Београду.

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е
Економски факултет је Већу групације друштвено-хуманистичких 

наука дана 2. октобра 2025. године, доставио образложени предлог 
одлуке са седнице Наставно-научног Већа одржане 17. септембра 2025. 
године да се др Александар Стајковић, редовни професор Универзитета 
у Висконсину - Мадисон, Висконсинска школа пословних наука, 
изабере у звање гостујућег професора на Универзитету у Београду.

Веће групације друштвено-хуманистичких наука на седници 
одржаној изјашњавањем путем мејла од 8. до 9. октобра 2025. године 
размотрило је предлог Факултета и утврдило да кандидат испуњава 
услове предвиђене чланом 3 Правилника о условима и начину 
ангажовања гостујућег професора на Универзитету у Београду, што је 
Сенат усвојио, те је донета одлука као у изреци.

(Београд, 20. октобар 2025. године; Број: 61202-3604/3-25)

	 ПРЕДСЕДНИК СЕНАТА 
	 Р Е К Т О Р
	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 130 Закона о високом образовању („Службени 
гласник РС”, бр. 88/2017, 27/2018 – др. закон, 73/2018, 67/2019, 6/2020 
– др. закони, 11/2021 – аутентично тумачење, 67/2021 – др. закон, 
67/2021, 76/2023 и 19/2025), члана 17 став 6 Правилника о вредновању 
страних студијских програма и признавању страних високошколских 
исправа ради наставка образовања („Гласник Универзитета у 
Београду”, бр. 187/16 и 199/17), а по жалби Викторије (Миодраг) 
Николић на Одлуку Комисије Универзитета у Београду за вредновање 
страних студијских програма и признавање страних високошколских 
исправа бр. 06-61301-3718/5-23 од 9. фебруара 2024. године. године, 
Сенат Универзитета на седници одржаној 26. новембра 2025. године, 
донео је

О Д Л У К У

УСВАЈА СЕ жалба Викторије (Миодраг) Николић на Одлуку 
Комисије Универзитета у Београду за вредновање страних студијских 
програма и признавање страних високошколских исправа, бр. 06-
61301-3718/5-23 од 9. фебруара 2024. године.

ПРИЗНАЈЕ СЕ високошколска исправа другог степена студија 
стечена на високошколској установи Politecnico di Milano, Милано, 
Италија, која је под бр. 0415-0590 издата 27. 4. 2015. године на име 
Викторија (Миодраг) Николић.

Овим признавањем Викторија (Миодраг) Николић стекла 
је право на наставак образовања на Универзитету у Београду – 
Архитектонски факултет, студијски програм докторских академских 
студија Архитектура и урбанизам, уколико испуни услове уписа и 
рангира се на листи у оквиру одобреног броја за упис студената. 

Просечна оцена на другом степену студија усклађена са 
системом високог образовања Републике Србије износи 9,45 (девет 
и 45/100), а на првом степену студија je 8,73 (осам и 73/100). Општа 
просечна оцена остварена на претходним нивоима високог образовања 
усклађена са системом високог образовања Републике Србије износи 
9,09 (девет и 9/100). Број признатих бодова у систему ЕСПБ број 
признатих бодова у систему ЕСПБ је 300 (120 на претходном нивоу 
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високог образовања и 180 на нивоу високог образовања на основу 
којег је на име кандидаткиње издата исправа у сврху чијег признавања 
је покренут поступак).

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

Универзитету у Београду обратила се Викторија (Миодраг) 
Николић, рођена 16. 1. 1991. годинe, Београд, Република Србија, 
захтевом за признавање високошколске исправе другог степена 
студија, издате од стране високошколске установе Politecnico di Mi-
lano, Милано, Италија на којој је именована стекла звање Laurea Ma-
gistrale in Architettura. Претходни ниво високог образовања именована 
је савладала на Универзитету у Београду – Архитектонски факултет, 
након окончаних основних студија обима 180 ЕСПБ (инжењер 
архитектуре).

Универзитет у Београду је спровео поступак признавања и 
вредновања страног студијског програма. По прибављању података о 
акредитованости стране високошколске установе на којој је исправа 
стечена и студијског програма који је подносилац захтева савладала, 
Комисија за вредновање страних студијских програма и признавање 
страних високошколских исправа Универзитета у Београду је, 
утврдивши релевантне чињенице и обавивши стручну процену 
студијског програма, донела одлуку о вредновању страног студијског 
програма, бр. 06-61301-3718/3-23 од 20. 11. 2023. године. 

Одлука о вредновању је, уз целокупну документацију, 
достављена Архитектонском факултету, који је размотрио све 
списе предмета и констатовао да је подносилаац захтева стекла 
довољно знања и вештина и да су испуњени услови за признавање 
стране високошколске исправе ради наставка образовања. Комисија 
Универзитета у Београду, узимајући у обзир предлог Факултета и 
утврђена правила о признавању јавних исправа, донела је одлуку о 
признавању бр. 06-61301-3718/5-23.

На наведену Одлуку именована је уложила жалбу бр. 06-61301-
3718/6-23 од 14. 3. 2024. године, с молбом да се преиспита начин 
обрачуна просечне оцене на претходним нивоима високог образовања, 
која је наведена у Одлуци.
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На седници Сената Универзитета у Београду од 17. 4. 2024. 
године, разматрана је жалба кандидаткиње и констатовано да је 
Архитектонски факултет у обавези да, узевши у обзир наводе жалбе 
кандидаткиње, поново израчуна просечну оцену коју је остварила 
на претходним нивоима високог образовања. Факултет је упутио 
Универзитету у Београду допис у којем је наведено да просечна оцена 
на претходним нивоима високог образовања усклађена са системом 
образовања Републике Србије износи 9,09 (просечна оцена на другом 
степену студија усклађена са системом високог образовања Републике 
Србије је 9,45, а на првом степену студија je 8,73).

На седници Сената Универзитета у Београду, одржаној 26. 11. 
2025. године, утврђено је да постоје основи за преиначавање Одлуке 
Комисије Универзитета, те је једногласно усвојена одлука као у 
диспозитиву.

(Београд, 4. децембар 2025. године; Број: 06-61301-3718/10-23)

	 ПРЕДСЕДНИК СЕНАТА 
	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 4, а у вези са чл. 3. и 11. Правилника о већима 
научних области на Универзитету у Београду („Гласник Универзитета 
у Београду“, бр. 134/07, 150/09, 158/10, 164/11, 165/11, 180/14, 195/16, 
196/16, 197/17, 208/19, 215/20, 239/22 и 245/23), на предлог наставно-
научних већа факултета и научног већа институтa, доносим 

О Д Л У К У 
О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА ВЕЋА НАУЧНИХ ОБЛАСТИ  

ДРУШТВЕНО-ХУМАНИСТИЧКИХ НАУКА

I
Именују се за чланове Већа научних области друштвено-

хуманистичких наука:
1. др Вера Спасеновић, редовни професор, Филозофски факултет
2. др Иван Младеновић, редовни професор, Филозофски 

факултет
3. др Слободан Марковић, редовни професор, Филозофски 

факултет
4. др Саша Брајовић, редовни професор, Филозофски факултет
5. др Ненад Ристовић, редовни професор, Филозофски факултет
6. др Милан Алексић, редовни професор, Филолошки факултет
7. др Тихомир Брајовић, редовни професор, Филолошки факултет
8. др Александра Корда-Петровић, редовни професор, 

Филолошки факултет 
9. др Александра Јовановић, редовни професор, Филолошки 

факултет
10. др Анђелка Пејовић, редовни професор, Филолошки факултет 
11. др Зорица Цветановић, редовни професор, Факултет за 

образовање учитеља и васпитача
12. др Слађана Јаћимовић, редовни професор, Факултет за 

образовање учитеља и васпитача
13. др Данијела Костадиновић Красић, редовни професор, 

Факултет за образовање учитеља и васпитача
14. др Здравко Јовановић, редовни професор, Православни 

богословски факултет
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15. др Зоран Деврња, редовни професор, Православни 
богословски факултет

16. др Татјана Јевремовић Петровић, редовни професор, Правни 
факултет 

17. др Милош Живковић, редовни професор, Правни факултет
18. др Слободан Г. Марковић, редовни професор, Факултет 

политичких наука
19. др Александар Југовић, редовни професор, Факултет за 

специјалну едукацију и рехабилитацију 
20. др Мирјана Јапунџа-Милисављевић, редовни професор, 

Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију 
21. др Ђорђе Митровић, редовни професор, Економски факултет
22. др Лидија Московљевић, редовни професор, Факултет спорта 

и физичког васпитања
23. др Ивана Милановић, редовни професор, Факултет спорта и 

физичког васпитања
24. др Адриана Захаријевић, научни саветник, Институт за 

филозофију и друштвену теорију.

II
Мандат чланова Већа научних области друштвено-хуманистичких 

наука траје до 30. новембра 2028. године.

(30. новембар 2025. године; Број: 612-3113/2-25)

	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 4, а у вези са чл. 3. и 11. Правилника о већима 
научних области на Универзитету у Београду („Гласник Универзитета 
у Београду“, бр. 134/07, 150/09, 158/10, 164/11, 165/11, 180/14, 195/16, 
196/16, 197/17, 208/19, 215/20, 239/22 и 245/23), на предлог наставно-
научних већа факултета и научног већа института, доносим 

О Д Л У К У 
О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА ВЕЋА НАУЧНИХ ОБЛАСТИ  

ПРАВНО-ЕКОНОМСКИХ НАУКА

I
Именују се за чланове Већа научних области правно-економских 

наука:
1. др Милан Шкулић, редовни професор, Правни факултет
2. др Владимир Павић, редовни професор, Правни факултет
3. др Љубинка Ковачевић, редовни професор, Правни факултет
4. др Горан Дајовић, редовни професор, Правни факултет
5. др Игор Вуковић, редовни професор, Правни факултет
6. др Михаил Арандаренко, редовни професор, Економски 

факултет 
7. др Предраг Бјелић, редовни професор, Економски факултет 
8. др Татјана Ракоњац-Антић, редовни професор, Економски 

факултет
9. др Горан Петковић, редовни професор, Економски факултет
10. др Горана Крстић, редовни професор, Економски факултет
11. др Часлав Копривица, редовни професор, Факултет 

политичких наука 
12. др Дејан Миленковић, редовни професор, Факултет 

политичких наука
13. др Мирослав Бркић, редовни професор, Факултет политичких 

наука
14. др Филип Ејдус, редовни професор, Факултет политичких 

наука
15. др Божидар Бановић, редовни професор, Факултет 

безбедности
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16. др Слађана Ђурић, редовни професор, Факултет безбедности
17. др Зоран Кековић, редовни професор, Факултет безбедности
18. др Владимир Закић, редовни професор, Пољопривредни 

факултет
19. др Зорица Средојевић, редовни професор, Пољопривредни 

факултет
20. др Душан Мојић, редовни професор, Филозофски факултет 
21. др Владимир Грујић, редовни професор, Математички 

факултет
22. др Слађана Бенковић, редовни професор, Факултет 

организационих наука
23. др Бојан Илић, редовни професор, Факултет организационих 

наука
24. др Александар Кнежевић, редовни професор, Географски 

факултет
25. др Александар Фатић, научни саветник, Институт за 

филозофију и друштвену теорију.

II
Мандат чланова Већа научних области правно-економских наука 

траје до 30. новембра 2028. године.

(Београд, 30. новембар 2025. године; Број: 612-3113/3-25)

	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 4, а у вези са чл. 3. и 11. Правилника о већима 
научних области на Универзитету у Београду („Гласник Универзитета 
у Београду“, бр. 134/07, 150/09, 158/10, 164/11, 165/11, 180/14, 195/16, 
196/16, 197/17, 208/19, 215/20, 239/22 и 245/23), на предлог наставно-
научних већа факултета и научних већа института, доносим 

О Д Л У К У 
О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА ВЕЋА НАУЧНИХ ОБЛАСТИ  

ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИХ НАУКА

I
Именују се за чланове Већа научних области природно-

математичких наука:
1. др Зорица Станимировић, редовни професор, Математички 

факултет
2. др Мирославa Антић, редовни професор, Математички 

факултет
3. др Предраг Јаничић, редовни професор, Математички факултет
4. др Дејан Урошевић, редовни професор, Математички факултет
5. др Небојша Икодиновић, редовни професор, Математички 

факултет
6. др Марија Димитријевић Ћирић, редовни професор, Физички 

факултет
7. др Иван Белча, редовни професор, Физички факултет
8. др Сунчица Елезовић-Хаџић, редовни професор, Физички 

факултет
9. др Ивана Тошић, редовни професор, Физички факултет
10. др Синиша Јешић, редовни професор, Електротехнички 

факултет
11. др Драган Бојић, редовни професор, Електротехнички 

факултет
12. др Оливера Михић, редовни професор, Факултет 

организационих наука
13. др Зоран Пуцановић, редовни професор, Грађевински 

факултет
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14. др Љиљана Брајовић, редовни професор, Грађевински 
факултет

15. др Иван Аранђеловић, редовни професор, Машински 
факултет

16. др Михаило Лазаревић, редовни професор, Машински 
факултет

17. др Весна Рајић, редовни професор, Економски факултет
18. др Бобан Маринковић, редовни професор, Технолошко-

металуршки факултет
19. др Марко Војиновић, научни саветник, Институт за физику
20. др Жељко Деспотовић, научни саветник, Институт "Михајло 

Пупин".

II
Мандат чланова Већа научних области природно-математичких 

наука траје до 30. новембра 2028. године.

(Београд, 30. новембар 2025. године; Број: 612-3113/4-25)

	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 4, а у вези са чл. 3. и 11. Правилника о већима 
научних области на Универзитету у Београду („Гласник Универзитета 
у Београду“, бр. 134/07, 150/09, 158/10, 164/11, 165/11, 180/14, 195/16, 
196/16, 197/17, 208/19, 215/20, 239/22 и 245/23), на предлог наставно-
научних већа факултета, доносим 

О Д Л У К У 
О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА ВЕЋА НАУЧНИХ ОБЛАСТИ  

ТЕХНИЧКИХ НАУКА
I

Именују се за чланове Већа научних области техничких наука:
1. др Драган Олћан, редовни професор, Електротехнички 

факултет
2. др Бошко Николић, редовни професор, Електротехнички 

факултет
3. др Предраг Стефанов, редовни професор, Електротехнички 

факултет
4. др Горан Квашчев, редовни професор, Електротехнички 

факултет
5. др Драгослава Стојиљковић, редовни професор, Машински 

факултет
6. др Aлександар Обрадовић, редовни професор, Машински 

факултет
7. др Живана Јаковљевић, редовни професор, Машински 

факултет
8. др Саша Живановић, редовни професор, Машински факултет
9. др Бојан Томић, редовни професор, Факултет организационих 

наука
10. др Драгана Макајић Николић, редовни професор, Факултет 

организационих наука
11. др Слађан Бабарогић, редовни професор, Факултет 

организационих наука
12. др Дејан Петровић, редовни професор, Факултет 

организационих наука 
13. др Татјана Волков-Хусовић, редовни професор, Технолошко-

металуршки факултет
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14. др Мелина Калагасидис Крушић, редовни професор, 
Технолошко-металуршки факултет 

15. др Мирјана Кијевчанин, редовни професор, Технолошко-
металуршки факултет

16. др Александра Перић-Грујић, редовни професор, Технолошко-
металуршки факултет

17. др Милица Шелмић, редовни професор, Саобраћајни 
факултет

18. др Драгана Мацура, редовни професор, Саобраћајни факултет
19. др Милан Андрејић, редовни професор, Саобраћајни факултет
20. др Бојана Мирковић, редовни професор, Саобраћајни 

факултет 
21. др Раде Токалић, редовни професор, Рударско-геолошки 

факултет
22. др Игор Миљановић, редовни професор, Рударско-геолошки 

факултет
23. др Весна Цветков, редовни професор, Рударско-геолошки 

факултет
24. др Милан Трумић, редовни професор, Технички факултет у 

Бору
25. дрЂорђе Николић, редовнипрофесор, Технички факултет у 

Бору
26. др Мирослав Марић, редовни професор, Математички 

факултет
27. др Владана Рајаковић-Огњановић, редовни професор, 

Грађевински факултет.
II

Мандат чланова Већа научних области техничких наука траје до 
30. новембра 2028. године.

(Београд, 30. новембар 2025. године; Број: 612-3113/5-25)

	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 4, а у вези са чл. 3. и 11. Правилника о већима 
научних области на Универзитету у Београду („Гласник Универзитета 
у Београду“, бр. 134/07, 150/09, 158/10, 164/11, 165/11, 180/14, 195/16, 
196/16, 197/17, 208/19, 215/20, 239/22 и 245/23), на предлог наставно-
научних већа факултета, доносим 

О Д Л У К У 
О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА ВЕЋА НАУЧНИХ ОБЛАСТИ  

ГРАЂЕВИНСКО-УРБАНИСТИЧКИХНАУКА

I
Именују се за чланове Већа научних области грађевинско-

урбанистичких наука:
1. др Будимир Судимац, редовни професор, Архитектонски 

факултет
2. др Александар Игњатовић, редовни професор, Архитектонски 

факултет
3. арх. Весна Цагић Милошевић, редовни професор, 

Архитектонски факултет
4. др Александра Ступар, редовни професор, Архитектонски 

факултет
5. мр Милан Вујовић, редовни професор, Архитектонски 

факултет
6. др Јелена Добрић, редовни професор, Грађевински факултет
7. др Милан Килибарда, редовни професор, Грађевински 

факултет
8. др Милош Станић, редовни професор, Грађевински факултет
9. др Снежана Маринковић, редовни професор, Грађевински 

факултет
10. др Владан Кузмановић, редовни професор, Грађевински 

факултет
11. др Велимир Шећеров, редовни професор, Географски 

факултет
12. др Драгица Гатарић, редовни професор, Географски факултет 
13. др Мирољуб Милинчић, редовни професор, Географски 

факултет 
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14. др Снежана Ђурђић, редовни професор, Географски факултет 

15. др Драгослав Ракић, редовни професор, Рударско-геолошки 

факултет 

16. др Владимир Ђорић, редовни професор, Саобраћајни 

факултет 

17. др Весна Ђукић, редовни професор, Шумарски факултет 

18. др Иван Стевовић, редовни професор, Филозофски факултет. 

II

Мандат чланова Већа научних области грађевинско-

урбанистичких наука траје до 30. новембра 2028. године.

(Београд, 30. новембар 2025. године; Број: 612-3113/6-25)

	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 4, а у вези са чл. 3. и 11. Правилника о већима 
научних области на Универзитету у Београду („Гласник Универзитета 
у Београду“, бр. 134/07, 150/09, 158/10, 164/11, 165/11, 180/14, 195/16, 
196/16, 197/17, 208/19, 215/20, 239/22 и 245/23), на предлог наставно-
научних већа факултета и научних већa института, доносим 

О Д Л У К У 
О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА ВЕЋА НАУЧНИХ ОБЛАСТИ  

ПРИРОДНИХ НАУКА

I
Именују се за чланове Већа научних области природних наука:
1. др Горан Брајушковић, редовни професор, Биолошки факултет
2. др Пеђа Јанаћковић, редовни професор, Биолошки факултет
3. др Жељко Томановић, редовни професор, Биолошки факултет
4. др Гордана Томовић, редовни професор, Биолошки факултет
5. др Синиша Ђурашевић, редовни професор, Биолошки факултет 
6. др Снежана Зарић, редовни професор, Хемијски факултет 
7. др Тања Ћирковић Величковић, редовни професор, Хемијски 

факултет
8. др Маја Натић, редовни професор, Хемијски факултет 
9. др Веселин Маслак, редовни професор, Хемијски факултет
10. др Ксенија Стојановић, редовни професор, Хемијски факултет
11. др Јасмина Димитрић-Марковић, редовни професор, 

Факултет за физичку хемију 
12. др Биљана Шљукић Паунковић, редовни професор, Факултет 

за физичку хемију
13. др Ана Поповић-Бијелић, редовни професор, Факултет за 

физичку хемију
14. др Биљана Потпаревић, редовни професор, Фармацеутски 

факултет
15. др Слађана Танасковић, редовни професор, Фармацеутски 

факултет
16. др Јелена Роган, редовни професор,Технолошко-маталуршки 

факултет
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17. др Љиљана Кеча, редовни професор, Шумарски факултет
18. др Божидар Рашковић, редовни професор, Пољопривредни 

факултет
19. др Јевросима Стевановић, редовни професор,Факултет 

ветеринарске медицине
20. др Наташа Јовић-Јовичић, научни саветник, Институт за 

хемију, технологију и металургију 
21. др Весна Перић Матаруга, научни саветник, Институт за 

биолошка истраживања "Синиша Станковић"
22. др Лидија Шенеровић, научни саветник, Институт за 

молекуларну генетику и генетичко инжењерство.

II
Мандат чланова Већа научних области природних наука траје до 

30. новембра 2028. године.

(Београд, 30. новембар 2025. године; Број: 612-3113/7-25)

	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.
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На основу члана 4, а у вези са чл. 3. и 11. Правилника о већима 
научних области на Универзитету у Београду („Гласник Универзитета 
у Београду“, бр. 134/07, 150/09, 158/10, 164/11, 165/11, 180/14, 195/16, 
196/16, 197/17, 208/19, 215/20, 239/22 и 245/23), на предлог наставно-
научних већа факултета и научног већа института, доносим 

О Д Л У К У 
О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА ВЕЋА НАУЧНИХ ОБЛАСТИ 

БИОТЕХНИЧКИХ НАУКА

I
Именују се за чланове Већа научних области биотехничких 

наука:
1. др Зоран Бешлић, редовни професор, Пољопривредни 

факултет
2. др Зорица Јовановић, редовни професор, Пољопривредни 

факултет
3. др Никола Томић, редовни професор, Пољопривредни 

факултет
4. др Сава Врбничанин, редовни професор, Пољопривредни 

факултет
5. _________________________________, Пољопривредни 

факултет 
6. др Драган Гачић, редовни професор, Шумарски факултет
7. др Марко Перовић, редовни професор, Шумарски факултет
8. др Ивана Гавриловић-Грмуша, редовни професор, Шумарски 

факултет
9. др Мирјана Оцокољић, редовни професор, Шумарски факултет
10. др Сара Лукић, редовни професор, Шумарски факултет
11. др Јелена Лозо, редовни професор, Биолошки факултет 
12. др Гордана Субаков Симић, редовни професор, Биолошки 

факултет 
13. др Владимир Димитријевић, редовни професор, Факултет 

ветеринарске медицине
14. др Милутин Ђорђевић, редовни професор, Факултет 

ветеринарске медицине 
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15. др Иван Златановић, редовни професор, Машински факултет 
16. дрАлександар Петровић, редовни професор, Машински 

факултет 
17. др Дејан Жикић, редовни професор, Медицински факултет
18. др Марица Ракин, редовни професор, 

Технолошко-металуршкифакултет
19. др Лидија Ђокић, редовни професор, Архитектонски факултет 
20. др Јасна Плавшић, редовни професор, Грађевински факултет 
21. др Ивана Кнежевић, редовни професор, Православни 

богословски факултет
22. др Сергеј Томић, научни саветник, ИНЕП. 

II
Мандат чланова Већа научних области биотехничких наука траје 

до 30. новембра 2028. године.

(Београд, 30. новембар 2025. године; Број: 612-3113/8-25)

	 Р Е К Т О Р

	 проф. др Владан Ђокић, с.р.


